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                         OObběěžžnnííkk  čč..  77//22001177  
 

11//  UU  pp  oo  zz  oo  r n ě n í – prosba 
Upozorňujeme občany, aby nevhazovali do WC, odpadů kanalizačního řadu 
jakékoliv kusové pevné předměty např. hygienické potřeby, prázdné obaly 
apod. Tyto způsobují komplikace v technologickém zařízení přečerpávacích 
stanic. Prosíme o předání této informace všem rodinným příslušníkům. 
Děkujeme za pochopení. 
 
2/ Prosba 

Prosíme občany, aby v neděli a o svátcích nerušili sousedy hlukem. 
Děkujeme za pochopení. 
 
3/ Harmonogram sběru nebezpečného odpadu 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 16. září 2017: 
 
Nošovice Hotel Nošovice   08.00 – 08.30 hod.  
Nošovice u obecního úřadu    08.40 – 08.55 hod. 
Nošovice u rest. Radegastův šenk  09.05 – 09.20 hod. 
 
Mezi nebezpečné odpady patří: mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, použité obaly 
od postřiků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, autobaterie, prošlé nepotřebné 
léky. Dále rozbité či rozebrané televizory, monitory, obrazovky, rádia, počítače, lednice, 
mrazničky, sporáky, pračky. Zpětný odběr elektrozařízení – pouze kompletní – 
nerozebrané!!! (lednice, mrazničky, sporáky, pračky, mikrovlné trouby, fritovací hrnce, 
varné konvice, vařiče, myčky nádobí, vysavače, žehličky, váhy, zářivky, výbojky, monitory, 
tiskárny, televizory, rádia, videorekordéry, telefony a ostatní domácí spotřebiče). 
 
4/ Kontejnery na potravinářský olej  
 

Připomínáme, že do sběrných nádob na použité 
potravinářské tuky a oleje nepatří motorové oleje a 
jiné !!! (tyto můžete odevzdat v sobotu 16. září  při 
sběru nebezpečného odpadu). Děkujeme  
 
5/ Kontrola spalinových cest před topnou sezónou 
Sdělujeme Vám, že ve čtvrtek 5. října bude provádět v Nošovicích kontrolu spalinových 
cest kominík pan Sýkora, který kominické práce provádí v Nošovicích k naší spokojenosti již 
několik let. Občané, kteří budou chtít provést čištění nebo kontrolu spalinových cest, ať svůj 
zájem ohlásí na OÚ nejpozději do úterý 3. října, telefon 558 641 332.  
 



2 

 

6/ Zrušení místní příslušnosti při podání žádosti o vydání občanského průkazu a 
cestovního pasu 
Potřebujete požádat o vydání občanského nebo cestovního pasu a nejste právě v místě 
trvalého pobytu?  
Žádost o oba osobní doklady můžete podat u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností, v Praze u úřadů městských částí Praha 1 až 22. Záleží na Vás, který z těchto 
úřadů si vyberete. Vyhotovený osobní doklad Vám předá úřad, u kterého jste podali žádost.  
Předpokládáte, že nebudete moci převzít občanský průkaz nebo cestovní pas u úřadu, u 
kterého jste požádali o vydání? Občanský průkaz nebo cestovní pas můžete převzít u jiného 
obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který si zvolíte při podání žádosti. Za převzetí 
občanského průkazu nebo cestovního pasu u jiného úřadu zaplatíte správní poplatek 100,- 
Kč. Pozor to neplatí, jedná-li se o převzetí cestovního pasu vydaného ve zkrácené lhůtě 6 
pracovních dnů. V tomto případě můžete cestovní pas převzít pouze u úřadu, u kterého jste 
podali žádost o jeho vydání. 
 
7/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ LHOTY 

Zájezd Polsko – RAZEM, SPOLU  13. 6.2017 

Euroregion Beskydy, založený v roce 2000, sdružuje příhraniční regiony z Česka, Polska  a 
Slovenska organizuje zájezdy pod názvem razem, spolu. Letošní organizace zájezdu 
připadla Polákům. Zájezd autobusu z Česka byl nabídnut seniorům z Vyšních Lhot, kteří 
nám v rámci spolupráce nabídli 20 míst. Nejdříve jsme vyjeli kabinovou lanovkou na 
Szyndzielnou, pak vyšlapali na rozhlednu a kochali se nádhernou krajinou. Pak jsme zajeli 
do Pszcyny, kde je zahrada zubrů se skanzenem a zámecké muzeum s exponáty kočárů a 
obrazů pod názvem v Purpuře a zlatě. Velmi pěkný zájezd plný poznatků jsme nakonec 
zhodnotili v Radegastově Šenku. 
Hodnocení cvičení žen 21. 6. 2017 

Členky našeho klubu se scházely jedenkrát týdně v tělocvičně místní školy, aby si  pod 
vedením Štěpánky Školové protáhly tělo. Závěrečné hodnocení  proběhlo na hřišti za školou. 
Půlroční schůze 3. 7. 2017 

Půlroční schůze se konala na hřišti za školou v počtu 65 členů. Minutou ticha jsme 
vzpomněli na ochotného člena klubu pana Štefana Komenského. Předsedkyně klubu 
zhodnotila první pololetí a nastínila výhled na pololetí druhé. Šesti jubilantům jsme 
poblahopřáli a předali dárkové balíčky a pak si pochutnali na občerstvení. Potom jsme se 
veselili, tančili a dobře se bavili za doprovodu již pro nás oblíbeného pana Pasze. 
Zájezd do Litovle 27. 7. 2017 

Pohostinství Mejda v Nižních Lhotách odebírá sudové pivo Litovel. Pivovar Litovel jako 
pozornost odběratelům zařizuje autobusové zájezdy na exkurzi s ochutnávkou do svého 
pivovaru zdarma. Nabídku na zájezd dostalo pohostinství Mejda a vedoucí tohoto 
pohostinství možnost exkurze v počtu 48 osob nabídla našemu klubu, čehož jsme rádi 
využili. V pivovaru jsme byli seznámeni jednak s historií pivovaru a také s vařením piva v 
měděných kotlech původním způsobem. V návštěvní místnosti nás pohostili vynikajícím 
gulášem a ochutnávkou všech druhů piva, mezi nimiž vynikalo pivo pojmenované po 
místním rodákovi Gustavu Fryštenském. Pivo nám ochotně čepoval obsluhující personál. Po 
exkurzi jsme si prohlédli litovelské náměstí s radnicí pod níž protéká jedno ze šesti ramen 
řeky Moravy. Zájezd si zúčastnění velmi pochvalovali a vyjádřovali poděkování vedoucí 
pohostinství Mejda za to, že nám umožnila tuto exkurzi absolvovat. 
      Kronikář klubu Roman Čestmír 
 
8/ Můžeme si dovolit umírat doma? 
Péče o nevyléčitelně nemocného v poslední fázi života je možná i v domácích podmínkách. 
Díky podpůrným organizacím na to nezůstanete sami. 
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Mobilní hospic Ondrášek umožňuje nevyléčitelně nemocným dospělým i dětem umírat 
v kruhu svých blízkých, doma. Naše služby jsou pro pacienty zdarma. Ulevujeme pacientům 
a jejich rodinám od potíží, ať už fyzických nebo psychických, které onemocnění v závěru 
života přináší. Pracujeme v multidisciplinárním týmu, který poskytuje specializovanou 
paliativní péči. Tým tvoří lékaři, sestry, sociální pracovnice, fyzioterapeut, psycholog a 
duchovní. Z naší základny v Ostravě vyjíždíme každý den do terénu, tedy za pacienty domů. 
Všichni naši pacienti a jejich rodiny mají k dispozici pohotovostní číslo, na které se dovolají 
24 hodin denně. Mobilní hospic Ondrášek působí i na území vašeho města. Nebojte se nás 
kontaktovat. 
V současné době MH Ondrášek spouští také kampaň s názvem DOMA., pomocí které 
chceme říci, že je možné strávit poslední chvíle doma a že existují služby, které vám 
pomohou. Kampaň proběhne od 9. do 15. října a více informací se dočtete na facebookové 
události „DOMA. Týden pro Mobilní hospic Ondrášek“. 
Kontakty: Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s., Gurťjevova 11, Ostrava – Zábřeh, tel: 
725 409 411. Více informací lze najít na www.mhondrasek.cz nebo na facebookovém profilu. 
 

9/ Očkování proti chřipce 
MUDr. Bohuslav Pitřík bude očkovat v měsíci říjnu (10/2017) proti chřipce. Očkování je 
vhodné pro občany starší 65 let, pro ty, kteří jsou hypertonici (léčeni na vysoký krevní tlak), 
diabetici, astmatici nebo ty, kteří jsou po onkologické operaci. 
  
Očkovat se bude kdykoliv v ordinačních hodinách, pacienti musí být neinfekční. 
 
 
V Nošovicích 1. 9. 2017 
 
 
 
 
 
 
                                                                                Miroslav   K a č m a r č í k  
                                                                                          starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oběžník – vydává:  Obec  Nošovice,  IČO 00577049, adresa Nošovice čp. 58, 739 51 Dobrá,  tel.: 558 641 332, fax.: 558641032, e-
mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. Obsahové zaměření: úřední sdělení, 
oznámení a nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do evidence periodického tisku pod  
ev. č. MK ČR E 10547.                                                  
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